Tự nhiên và xã hội lớp 2
BÀI 14: CÙNG THAM GIA GIAO THÔNG (Tiết 2)
I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức, kĩ năng:
- Biết cách xử lý các tình huống đơn giản xảy ra khi bản thân hoặc người thân tham gia giao thông.
- Tuyên truyền và hướng dẫn người khác biết chấp hành các quy định về trât tự an toàn giao thông.
2Năng lực và phẩm chất:
- Chấp hành tốt các quy định khi tham gia giao thông
- xử lý được các tình huống đơn giản khi tham gia giao thông
- Tham gia giao thông an toàn.
II. Đồ dùng dạy học:
- GV: Bài giảng điện tử; Phiếu học tập.
- HS: Tranh, ảnh
III. Các hoạt động dạy học:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Hoạt động mở đầu: (4-5’):
a. Ôn bài cũ:
Để đảm bảo ATGT cần tuân thủ các quy định gì khi đi trên phương tiện giao thông 
b. Khởi động, kết nối:
- Cho HS hát và vận động theo bài hát “ em đi qua ngã tư đường phố” .
- GV dẫn dắt, giới thiệu bài.
2. HĐ hình thành kiến thức mới:
* Hoạt động thực hành:(23-28’)
- Gọi HS nêu tình huống.
- Cho hs tự xử lý 1 tình huống.
+ GV: em sẽ làm gì, nói gì khi thấy người khác đã uống rượu bia mà vẫn định lái xe?
+ GV: em sẽ nói và làm gì khi chứng kiến 1 bạn đang chuẩn bị chui qua rào chắn nơi giao nhau với đường sắt khi tàu sắp đến?
- HS syu nghĩ đưa ra cách xử lý  HS trả lời – các bạn  khác nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét, kết luận.
3. hoạt động vận dụng(4-5’)
- Tổ chức cho HS viết lời cổ động, vẽ tranh cổ động tuyên truyền thực hiện an toàn giao thông khi đi trên các phương tiện giao thông.
- Cho HS trưng bày sản phẩm tại góc học tập.
- Gv nhận xét, tuyên dương.
- Tổng kết
- HS đọc và ghi nhớ lời chốt của ông mặt trời
- Hs quan sát hình chốt và nói theo hiểu biết của mình về hình ảnh đó.
- GV nhận xét, chốt ý
3. Củng cố, dặn dò:(2-3’)
- Hôm nay em được biết thêm được điều gì qua bài học?
- dặn HS về chia sẻ với người thân về các quy định khi tham gia giao thông.
- Tuyên truyền và hướng dẫn người khác biết chấp hành các quy định về trật tự an toàn giao thông.
- Nhận xét giờ học?
	


- HS thực hiện.



- HS hát vận động theo BH .








- HS trả lời trước lớp.



- HS trả lời trước lớp.






- 2-3 HS đọc.

- 2-3 HS nêu.




- HS chia sẻ.


Điều chỉnh sau giờ dạy:

